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Ve své praci se student zabyva vysetfovavanim extrému funkce vice proménnych a
také vysettovavanim extrému (nekone¢nédimenzionélnich) funkciondla pii pritomnosti
vazbové podminky. Toto je standardni pro funkce vice proménnych, ale pro funkcionaly
jiz nebyva zcela snadné formalné postup oduvodnit. Toto se studentovi podafilo za
pouziti pokrocilych vysledku funkcionédlni analyzy.

Pii standardnim urceni extrému neni jasné, jestli je v podezirelém bodé lokalni min-
imum, maximum anebo sedlovy bod. Na toto je potieba vysetfovat definitnost formy
druhych derivaci. Student ukézal, Ze u nékterych prikladu je mozné toto zjednodusit
a vysetrit definitnost celé a nejen zredukované formy.

Téma prace je hezké, student nastudoval netrivialni vysledky, které se na oboru
matematickd analyza probiraji az v 2. ro¢niku Mgr. studia. Tyto vysledky pak pouzil
na detailni feseni konkrétnich tloh. Préace je snadno citelna a dobfe se v ni orientuje.
Mam pouze nékolik drobnych ptfipominek a zadna z nich neni podstatna.

Prace svym obsahem a rozsahem spliuje podminky kladené na bakalarskou praci.

Ptipominky:

1. strana ii, fadek 6: ”svoji vlastni hypotézu”

2. strana 3, tadek -5: chybi ¢arka ve ”..g;, podle vSech ...”.
preformuloval a onu vlozenou vétu dal jinam.

3. strana 4, fadek 5: 7, nechf je alespon...”

4. strana 4, tddek 7: chybi dvé )

5. strana 4, fadek 15: Jarnikova kniha je [2] a ne [3]

6. strana 7, Lemma 2.3.3: Radéji bych do znéni véty dal f € C?, aby byla jasna
hladkost dané funkce.

7. strana 9, tadek 14: "zatimco Jarnik detekuje extrém” - nevhodna formulace.
Vhodnéjsi je napiiklad - zatimco metoda popsana v Jarnikové knize naléza extrém.
Takovychto ne zcela vhodnych formulaci je v praci vice.

8. strana 10, fadek 7: v jakém ”ptedchozim” piikladé?

9. strana 10, priklad 3.1.1: Nebylo by vhodnéjsi vysetiovat jednodimenzionalni extrém
funkce 15 log(15%2) + 4plog p + 2452 log(2152)?

10. strana 11, fadek -2: (g3 — 1) nebo ¢;7

11. strana 13, fadek 5: radéji bych mél funkcionél F(y) =.

12. strana 13, fadek 8: Radgji [; ((v/(2))? — A\y*(x)) dz. Podobné véci jsou i jinde.
13. strana 13, fadek 11: g = 0 nebo y = 07

Tuto vétu bych radéji

V Praze dne 18.5.2018
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